

POCHOD ŽUPOU PERNŠTEJNSKOU



MEMORIÁL ADOLFA MISTRA



OBLASTNÍ CHARITA
TIŠNOV

29. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU A 24. ROČNÍK CYKLOJÍZDY

8. KVĚTNA.2020

PREZENTACE A START

Doubravník: nádraží ČD - od 8 do 10,15 hod., pěší trasy 9 a 18 km

Tišnov: sokolovna - od 7 do 10 hod., pěší trasy 24 a 38 km, všechny cyklotrasy

PROPOJETE POHYB S CHARITOU

Udělejte něco zdravého pro své tělo a něco dobrého pro druhé. Znásobte letos své ušlé/ujeté kilometry pro Oblastní charitu Tišnov. Vyberte si trasu jako obvykle a zaplatte startovné. Pokud se v průběhu nebo na konci akce rozhodnete udělat dobrý skutek, znásobte své kilometry libovolnou částkou (např. 10 Kč/km, 20 Kč/km, 50 Kč/km) a podpořte tak Oblastní charitu Tišnov. Svůj příspěvek můžete vhodit do kasičky v průběhu cesty ve Skryjích, nebo v cíli na Pernštejně. Na kontrole ve Skryjích se můžete s Charitou seznámit blíže a zapojit se do fotosoutěže, jejíž výherce dostane balíček vyrobený klienty ve Chráněném bydlení a Sociální rehabilitaci Skryje. **Děkujeme, že pomáháte s námi!**

PĚŠÍ TRASY

Z DOUBRAVNÍKA:

9 km - Doubravník – Pod Křížovicemi – Černvír – Nedvědice – Pernštejn

18 km - Doubravník – Pod Křížovicemi – Skorotice – Kačiny – Chlébské roz. – Nedvědice

Z TIŠNOVA:

24 km - Tišnov – Dolní Loučky – Skryje – Pernštejnské Jestřabí – Maňová – Rakové – Sejřek – Pernštejn

38 km - Tišnov – Kaly - Skryje – Podmitrov – Střítež – Věžná – Pernštejn

CYKLOTRASY

Z TIŠNOVA:

40 km – Tišnov – Lomnička – Šerkovice – Ochoz - Běleč – Doubravník – Nedvědice – Pernštejn

50 km – Tišnov – D. Loučky – Újezd – Skryje – Šafránkův mlýn - Drahonín – Bor – Pernštejn – trasa vhodná pro horská kola (zpevněné cesty a brody)

55 km – Tišnov – Lomnička – Šerkovice – Lomnice – Brumov – Osiky – Chlébské – Nedvědice – Pernštejn

CÍL

Všech pěších tras i cyklotras bude na nádvoří hradu Pernštejna od 11 do 18 hod, kde každý účastník obdrží účastnický list a odznak.

STARTOVNÉ

Dospělí 30 Kč • Děti a mládež do 15 let 20 Kč

OBČERSTVENÍ

Na kontrolách a v cíli bude chléb se sádlem,sůl a čaj, v cíli každý dospělý účastník obdrží pivo

DALŠÍ INFORMACE

Všechny trasy jsou uvedeny na turistické mapě KČT č. 85 - Okolí Brna, Svratecko (M 1 : 50 000). Trasy je možno stáhnout v aplikaci mapy.CZ ze stránek <http://www.sokoltisnov.cz/pravidelne-akce/dalkovy-pochod/>. Případné další informace je možno získat v kanceláři TJ Sokol Tišnov, Drbalova 274, 666 01 Tišnov, tel 549 413 175, mail: sokol@sokoltisnov.cz